

# 崇阳一季度集中签约12个项目

## 资金达55.4亿元

本报讯(通讯员 汪淑琴 甘源)2月11日,崇阳县举行2022年一季度招商引资“开门红”集中签约仪式,签约项目12个,资金达55.4亿元。县委书记郑俊华出席仪式并讲话,崇阳将继续秉承亲商、尊商、重商、护商、安商理念,以“店小二”精神为各投资企业搞好服务,希望企业家坚定投资决策,加快项目建设进程,真正实现政企双赢。县委副书记、县长徐望主持签约仪式。

此次签约项目有中广核环保产业、盈石(崇阳)物流综合产业园、康恩

萃食品和保健研发、生产、销售等12个项目,合同金额达55.4亿元。其中工业项目7个,文旅项目3个,现代商贸物流项目1个,新能源项目1个。

郑俊华在讲话中代表崇阳县委、县政府,向前来投资兴业的企业家朋友表示热烈的欢迎!他说,刚刚过去的2021年,极不平凡,极不容易,崇阳坚持以思想破冰引领发展突围,坚持真抓实干、大干快干,一批重大项目加速落地,民间投资、工业投资、技改投资实现量质提升,为推动崇阳高质量

发展提供了有力支撑。今日的崇阳,基础设施日趋完善,亲商、富商、安商的优异营商环境环境日臻成熟,宜居、宜业、宜商的浓厚氛围已然形成。

郑俊华说,此次签约项目涵盖领域广、投资强度大、产业层次高、带动潜力足,必将掀起崇阳新一轮项目建设热潮。他要求,各职能部门要大力弘扬无事不扰、有呼必应的“店小二”精神,回报各位企业家对崇阳的信任与支持,加大服务力度,支持企业快速开工,尽快投产达效。同时,希望企业家

们能够充分发挥以商招商的作用,介绍更多的优质企业来崇阳投资兴业。最后,郑俊华真诚地希望各位企业家坚定投资决策,加强沟通交流,通过双方共同努力,加快推进项目建设,真正实现双赢。

赵先志、槐晓剑、杨俊君等企业家在发言时纷纷表示,崇阳有着良好的投资环境和营商环境,在崇阳县委、县政府的领导下,全县上下发展意识高,发展氛围浓厚,发展环境优越,他们有信心把企业做大做强。

## 崇阳县税务局节后送温暖

### 助力企业稳产保供

本报讯(记者 庞赞 通讯员 肖云梦 刘智利)春节过后,崇阳县税务局选派青年业务骨干来到湖北中健医疗用品有限公司,了解企业生产经营情况,送上企业最新税收政策,确保企业负责人对各类税收优惠政策尽享尽享。

湖北中健医疗用品有限公司主要生产医用脱脂纱布、纱布片、药棉、腹部垫、医用绷带、医用口罩、纱布球和纱布

卷等,产品主要销往欧洲、中东和韩国等地,出口占90%以上。

近几年来,公司扩大内循环市场,建立起完整的内销网络,并加大技改投入,不断研发新产品,公司年产能已从2018年的2亿元扩大到4亿元。去年,公司完成2.2亿元的销售额,创汇1600万美元。今年新工厂投入使用,公司销售额将达到3亿元以上。

崇阳县税务局工作人员详细了解中健公司稳产保供情况,向企业负责人递交“便民办税联系卡”,纳税人如有涉税需求,税务部门确保“随时服务”。

“税务局这种节后送温暖方式很暖心,相信在减税降费政策支持下,2022年我们一定会更上一层楼。”公司董事长汪定邦说道。

### 党建引领聚合力 立德树人化春风

## 崇阳职校以党建推动学校高质量发展

本报讯(记者 庞赞 通讯员 陈国清)近年来,崇阳职校把抓好党建工作作为办学治校的基本功,以丰富的德育活动为载体,厚植师生爱国情怀;实行准军事化管理,培养学生良好的行为习惯;推行校企合作、产教融合,提高学生综合素质,提升学校办学质量。

学校以爱国主义教育为德育工作主线,开展丰富的校园活动,以潜移默化、润物无声的方式滋润学生心田。通过“激扬青春、歌唱祖国”、“我和我的祖国”演讲比赛和“祭英烈、爱祖国、知党恩、跟党走”活动,让学生深切感受到中国共产党人的坚定信念和为人民英勇献身的大无畏精神。

同时,学校以人为本,实行准军事化管理模式,将理论学习和实践训练相



结合,规范管理和养成教育相结合,天天晨训、周周竞赛、月月评比、期期军训,让学生逐渐养成良好的行为习惯。

学校还坚持校企合作协同育人,让学生走入社会接受锻炼,树立正确的价值观,掌握过硬的专业技能。学校与省

内外68家企业签订合作办学协议,每学期选派1000余名学生到县内企业进行为期二个月的工学结合,培养学生吃苦耐劳的精神,对学生进行爱岗敬业诚实守信为重点的职业道德教育,培养学生的学习实践能力,提升学生的综合素养。

### 提升学历的好机会

## 崇阳电大2022年春季招生开始了

本报讯(记者 庞赞)好消息,崇阳电大2022年春季招生报名开始了。

崇阳电大又名咸宁市广播电视大学崇阳分校,是隶属于国家开放大学的一所综合性开放大学。国家开放大学前身是中央广播电视大学,是以现代信息技术为支撑,以成人学历教育为主,面向全体社会成员,没有围墙的新型大学。

崇阳电大开放教育专科设置有:金融管理、小学教育、学前教育、英语(师资培养方向)、汉语言文学、计算机网络技术(网络管理方向)、道路桥梁

工程技术、工程造价、水利水电工程管理、会计、电子商务、物流管理、行政管理、旅游管理、人力资源管理、机电一体化技术、园艺技术(都市园艺方向)、市场营销(营销与策划方向)、建筑工程技术、建筑工程管理、法律事务、工商企业管理。

崇阳电大开放教育本科设置有:金融学、法学、小学教育、汉语言文学、汉语言文学(师范方向)、数学与应用数学、计算机科学与技术、会计学、公共事业管理(学校管理方向)、公共事业管理(社会教育及应用心理方向)、行政管

理、学前教育、土木工程。

学生修满规定学分,符合毕业条件,颁发国家开放大学(原中央广播电视大学)文凭,符合学位授予条件的本科生,可授予相关的学士学位。

据悉,崇阳电大的学制形式:最低毕业年限二年半。学习方式:以业余时间自学为主,主要利用电脑或手机在网上学习,达一定学时,完成规定作业即可参加考试,每学期结束组织统一考试。

有意报名者,可以联系17364248828(王老师),报名地址:崇阳电大(崇阳职校校内)。

## 在家门口高薪就业 崇阳启动“春风行动”

本报讯(通讯员 邹辉)春节过后,招聘求职高峰期来临,2月8日(正月初八),崇阳县2022年“春风行动”天城镇现场招聘会在县就业局广场火热举行。

本次活动主题为“助推返乡就业 服务企业用工”,从2月8号持续至2月11日。

招聘会现场求职者络绎不绝,将众多招聘企业围了个水泄不通。求职者认真浏览企业招工简章,和用人单位咨询用工条件,场面十分火爆。各用工企业工作人员积极向应聘者提供就业咨询服务,开出优厚的条件,吸引求职者前来应聘。

青山镇吴城村的青年舒思建,以前在外打工,为了更好地照顾家庭,想在家门口找份满意的工作。“没想到在招聘会现场有很多岗位都挺适合自己,工资和外地差距也不大。崇阳的发展越来越好,我相信在家的日子也会越来越好。”舒思建表示。

此次招聘会以工业园企业为主,提供包括研发、生产、管理、销售、文职等岗位,重点帮扶失业人员、退役军人、残疾人等就业群体。

据了解,为进一步做好农民工服务保障工作,近年来,崇阳县人社局以“春风行动”为抓手,积极举行返乡农民工就业招聘活动,通过开展调查摸底、劳务招聘、就业服务、政策咨询、援助服务等具体措施,让更多的返乡农民工了解到最新的招聘信息,实现就近就地就业。今年“春风行动”从8号到11号,在天城、白霓、港口、石城4个乡镇设置分场,辐射周边乡镇,参加的企业共有76家,提供岗位5000多个。